

国际

A19 5名被绑中国工人返乡



1月22日下午,5名在尼日利亚被劫持后获释的中国工程人员平安回到北京。

文娱

A40 卫视黄金时段须播主旋律影视

20日晚,广电总局电视剧司副司长王卫平透露,广电总局要求从今年2月份起的至少8个月内,所有卫视频道在黄金档一律播出主旋律电视剧,此举引发三大疑问。

南京

B2 梅花节上力推梅花申选国花

2007年中国国际梅花节将于2月28日盛大开幕!此次梅花节期间,将举办一场以梅花申选国花为主题的“市民论坛”,同时在梅花山主会场有“我选梅花当国花”的签名活动。

国内

A13 地下气体溢出 3000人紧急疏散



近日,重庆市双桥区通桥镇一旧温泉井被发现不明气体溢出。事发后,马上疏散转移了周边居民,目前没有人员伤亡。

人物

A8 轮椅上的“十大女杰”

南师大教育科学学院的女教师侯晶晶,在去年底刚刚获得第17届“中国十大杰出青年”称号,近日又当选为第六届中国十大女杰。



文娱

A37 央视播“乱伦剧”惹争议

近日,央视悄悄把日剧《牡丹与玫瑰》推到晚间档。但开播伊始就引发质疑,有观众称剧情涉及姐妹相爱等违反伦理内容,央视播出该剧“简直不可思议”。



奥沙利文安慰悲伤的丁俊晖

P 图片秀 photo show

小晖哭了

丁俊晖哭了,在温布利大师赛决赛的赛场上!北京时间凌晨,丁俊晖以3:10的大比分输给了“火箭”奥沙利文,屈居亚军。

在3:9落后时,丁俊晖甚至以为比赛结束了,他主动上前与奥沙利文握手,泪水也夺眶而出。而在电视机前,观众还可以多次看到了丁俊晖用白毛巾捂住脸的镜头,眼中充满了一丝无奈。直到比赛结束那一刻,他的眼睛依然是红的。

小晖流泪,是对自己表现不满意;但现场观众的辱骂,让他更加难受。

A43、A44

P 版面秀 age show



69次主动失误害了李娜

中国选手李娜在昨天进行的澳网公开赛女单第四轮比赛中苦战三盘负于瑞士选手辛吉斯。她高达69次的主动失误让人扼腕痛惜。

A45



韩国“性感女神”上吊自杀

21日下午12:50,韩国性感女歌手U-Nee被发现在家中上吊身亡。

A39



年夜饭盛宴 以诚相待

再过20多天就要开开心心过大年了。快报联合南京15家星级酒店及大型社会餐馆,共同发表了“诚信宣言”。

B25

外观最漂亮、手感最好、最震撼人心的黄金艺术品 VIP 会员俱乐部、顶级贵宾专用

68副黄金麻将惊现南京



黄金麻将全国遭抢

“黄金麻将堆起来像一座金山;抓牌打牌,像在玩金砖;推牌上牌,像在铸金长城,无比尊贵的感受,使他走到哪火到哪……一时间在南京的大街小巷黄金麻将成了炙手可热的话题,是否收藏了黄金麻将已经成为人们身份、地位和品位的象征。”

1000克黄金仅能打造12副 张张都有含金量

黄金麻将是中国传统文化的再一次升华,是我国第一套可以打的“金”麻将。它集合香港、

台湾等地七位著名设计专家,历时三年研制成功。它经过铸、雕、研、抛等73道手工工序;采用国际先进科技,以瑞士进口的24K金条、特种水晶等材质精制而成,既能使黄金永保纯度,又可与朋友、家人随时把玩,这是其它任何藏品都无法比拟的。

黄金麻将将是近十年来单位黄金耗用量最大的黄金艺术品,一公斤黄金仅能打造12副,每块黄金麻将上都铸有国际通用的黄金标志GOLD999,146张黄金麻将,张张都有含金量。

鉴宝专家:价值比黄金更贵

央视鉴宝专家华老说:“黄金麻将第一次将中华几千年博弈文化与黄金艺术完美结合,是对传统文化的一次升华,这是迄今为止外观最漂亮、最奢华、最震撼人心的黄金艺术珍品。它的独特性、唯一性决定了其巨大的收藏潜力。黄金价值加上收藏价值,等于给投资收藏加上了双保险。同时,黄金麻将将在永保黄金纯度不变的情况下,可与朋友、家人随时把玩,这是其他藏品无法比拟的,黄金麻将满足了人们对荣耀、财

富、休闲、智慧、健康的五大心愿,独具魅力,其价值比黄金更贵重。”

好东西不怕贵 黄金麻将感觉就是不一样

台湾名流韩先生说:“一辈子玩过不少麻将,这黄金麻将还是第一次见到,好东西不怕贵,像名车名表,代表的是生活的品质。黄金麻将彰显了拥有者的身份和地位,在黄金的氛围中玩牌,感觉就是不一样。”

送富贵,得财气 黄金麻将岁末最抢手

某地产公司金总一次订购3套,他说:“打开黄金麻将一片金光灿灿,顿时会被这尊贵奢华的气质所震撼,取出几块放在手上,像捧着金砖,很有成就感,黄金麻将真金美质,够份量,送谁谁喜欢。快过年了,送富贵,得财气,哪个朋友也不能落下,所以要买几副。”

全国发行中心公告

因黄金麻将频繁出现团购现象,导致货源紧张,请购买者前往发行处购买,或提前电话订购,以免空跑。



- 黄金麻将已申请两项国家专利
- 国家金银质量检测机构出具999的纯度检测报告
- 国家公证机关出具黄金麻将限量发行公证书
- 黄金麻将每套都加入iTD9000特别防伪系统



文韬武略黄金扑克 全国统一发行价:16800元/副 地址:中山东路218号省外文书店二楼大厅 订购专线:025-81620550 13776643122 省内免费送货,货到付款